

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства соціальної політики України
до проекту Закону України „Про внесення змін до статті 8 Закону України
„Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування”
щодо підвищення розміру стипендії та щорічної допомоги”,
внесеного на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України
Цимбалюком М. М., Мейдичем О. Л. та іншими

реєстр. № 2013 від 03.09.2019
(перше читання)

1. Законопроект не підтримується.

2. Законопроектом пропонується урегулювати питання матеріального забезпечення студентів із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом:

установлення мінімального розміру соціальної стипендії на рівні 150 відсотків прожиткового мінімуму в середньому на одну особу (на сьогодні розмір такої стипендії становить 2 360 грн);

уточнення щорічної допомоги для придбання навчальної літератури в розмірі, не меншому від трьох розмірів місячної соціальної стипендії, яка їм призначена (на сьогодні – три соціальні стипендії, або 7 080 гривень).

У законопроекті застосовується визначення „прожитковий мінімум у середньому на одну особу”, яке не відповідає термінології та положенням чинного законодавства, та не дає змоги розрахувати запропонований розмір соціальної стипендії.

При цьому джерело покриття витрат на реалізацію запропонованих змін розробником законопроекту не визначено.

Підвищення стипендій відповідно до чинного законодавства проводиться Урядом виходячи з реальних можливостей видаткової частини державного та місцевих бюджетів.

За прогнозними розрахунками Мінсоцполітики, додаткова потреба у видатках з державного бюджету для виплати соціальних стипендій студентам із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у запропонованих підвищених розмірах у 2020 році становитиме близько 116,6 млн грн (на 2020 рік у державному бюджеті передбачено 721,3 млн грн, з яких 310,3 млн грн – для виплати соціальних стипендій студентам із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування).

У разі прийняття законопроекту та набрання ним чинності з 01.01.2020 видатки на виплату соціальних стипендій у 2020 році не будуть забезпечені у повному обсязі.

Водночас зазначаємо, що Міністерством підтримуються ініціативи, спрямовані на поліпшення соціального захисту студентів, у тому числі шляхом підвищення розмірів соціальної стипендії та допомоги в межах наявних ресурсів.

Міністр

І.О. Трайчук

2020 р.

М. Лазебна М. Лазебна

